
Niniejsza lista ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa powstała w oparciu o wymagania 

Rozporządzenia (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR). Celem 

jest ochrona użytkowników przed potencjalnymi zagrożeniami wynikającymi z 

nieodpowiedniego użytkowania. Ostrzeżenia są sformułowane w prosty i zrozumiały sposób, 

aby były dostępne dla szerokiego grona odbiorców, w tym osób starszych oraz osób z 

ograniczeniami ruchowymi. 

 

 
Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa użytkowania UCHWYTÓW DO MONITORÓW 

 

 
Ogólne zagrożenia i środki ostrożności 

1. Ryzyko mechaniczne: 

o Upewnij się, że uchwyt jest kompatybilny z wagą i rozmiarem monitora, aby 

uniknąć przeciążenia i ryzyka upadku. 

o Regularnie sprawdzaj stan uchwytu, zwłaszcza elementów montażowych, 

takich jak śruby, zatrzaski czy sprężyny, pod kątem zużycia lub uszkodzeń. 

2. Ryzyko niestabilności: 

o Montuj uchwyt na stabilnej i solidnej powierzchni (np. biurku, ścianie) zgodnie 

z instrukcją producenta. 

o Unikaj montażu na powierzchniach, które mogą się osłabić lub nie wytrzymają 

obciążenia. 

3. Ryzyko związane z niewłaściwym montażem: 

o Stosuj wyłącznie oryginalne elementy montażowe dostarczone przez 

producenta uchwytu. 

o Upewnij się, że wszystkie śruby i mocowania są dokręcone zgodnie z 

zaleceniami producenta, aby uniknąć poluzowania uchwytu. 

 

 
Specyficzne zagrożenia związane z użytkowaniem 

4. Zagrożenia podczas regulacji: 

o Podczas regulowania pozycji monitora upewnij się, że uchwyt jest przeznaczony 

do takiego zakresu ruchu (np. obracanie, pochylanie, regulacja wysokości). 

o Nie używaj nadmiernej siły podczas regulacji, aby uniknąć uszkodzenia 

mechanizmu uchwytu lub monitora. 



5. Zagrożenia podczas montażu: 

o Przed montażem monitora upewnij się, że uchwyt jest stabilnie przymocowany 

do powierzchni. 

o W przypadku uchwytów ściennych sprawdź, czy powierzchnia montażowa jest 

wykonana z materiału odpowiedniego do utrzymania monitora (np. beton, 

drewno, a nie płyta gipsowa bez wzmocnienia). 

6. Ryzyko uszkodzenia monitora: 

o Upewnij się, że monitor jest prawidłowo zamocowany na uchwycie, używając 

zgodnych z normą VESA mocowań. 

o Nie zawieszaj na uchwycie dodatkowych przedmiotów, które mogłyby 

przeciążyć konstrukcję. 

 

 
Środki ostrożności podczas konserwacji 

7. Czyszczenie uchwytu: 

o Czyść uchwyt za pomocą suchej lub lekko wilgotnej ściereczki, aby usunąć kurz 

i zabrudzenia. Unikaj stosowania agresywnych środków chemicznych, które 

mogą uszkodzić powierzchnię uchwytu. 

8. Kontrola stanu: 

o Regularnie sprawdzaj mocowania, sprężyny i inne elementy ruchome uchwytu 

pod kątem zużycia lub poluzowania. 

o Jeśli zauważysz uszkodzenia, takie jak pęknięcia, wgniecenia lub luz w 

mechanizmie, natychmiast przerwij użytkowanie uchwytu i skontaktuj się z 

serwisem lub wymień uchwyt. 

9. Przechowywanie: 

o Jeśli uchwyt nie jest używany, przechowuj go w suchym miejscu, z dala od 

wilgoci i kurzu, aby uniknąć korozji lub uszkodzeń mechanicznych. 

 

 
Dodatkowe ostrzeżenia 

10. Bezpieczeństwo dzieci: 

o Przechowuj uchwyty oraz narzędzia do ich montażu poza zasięgiem dzieci, aby 

uniknąć ryzyka obrażeń. 



o Nie pozwalaj dzieciom bawić się uchwytem lub monitorem, gdy jest 

zamontowany. 

11. Oznaczenia i zgodność: 

o Wybieraj uchwyty posiadające oznaczenie CE, co świadczy o ich zgodności z 

normami bezpieczeństwa obowiązującymi w UE. 

o Upewnij się, że uchwyt jest zgodny z normą VESA, aby zapewnić kompatybilność 

z Twoim monitorem. 

12. Unikaj modyfikacji: 

o Nie próbuj samodzielnie modyfikować lub naprawiać uchwytu, ponieważ może 

to osłabić jego konstrukcję i bezpieczeństwo użytkowania. 

o W razie potrzeby skontaktuj się z autoryzowanym serwisem lub producentem. 
 

 
Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń 

Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko uszkodzeń ciała, awarii 

urządzenia oraz strat materialnych. Ignorowanie zaleceń może prowadzić do poważnych 

zagrożeń zdrowotnych i materialnych. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i swoich bliskich, 

przestrzegając wskazanych środków ostrożności. 

 

Wszelkie szczegółowe ostrzeżenia lub informacje na temat bezpieczeństwa produktu są 

dostępne w instrukcji obsługi dołączonej do produktu lub dostępnej w formacie pdf. w karcie 

produktu lub na stronie www. producenta/dostawcy. 


